



## **Bestuursvergadering 23 maart (online)**

**Aanwezig:** Hans, Herman, Eva, Lieven, Bart, Raf

**Verontschuldigd:** Lies

### **Goedkeuring vorig verslag en opvolgen to do's**

Verslag goedgekeurd

Opvolging to do's:

- GDPR formulier laten tekenen door nieuwe leden (Lieven – to do)
- Betaling lidgeld Vlaams wijngilde – ok
- Kleinere zaal – ok (mei en juni liggen ook vast)
- Zomerbarbecue is bevestigd intussen door traiteur
- Cartoons doorsturen voor plaatsen op website (Herman – to do)

### **Evaluatie van het voorbije avonden (januari-februari)**

- 16 januari: De pinot noir wereldwijd ... en haar 'vrouwelijkheid' – Gerda De Moor
  - Enthousiaste spreker met passie
  - Goed opgebouwd
  - Veel interactie
- 20 februari: Jura – Bart
  - Verrassend, ongekend, een ontdekking
  - Goed gebracht (no nonsense)
  - Schitterende proeverij, aantal topwijnen
  - Mooie illustratie van de regio

### **Status komende activiteiten**

- 14 mei: Super Toscans – Bart
  - Zaal is ok
  - Indien nodig, uitstellen naar volgend programmajaar
- 18 juni: Wijnen uit landen rond de Middellandse zee – Simonne Wellekens
  - Zaal is ok
  - Bevestigd

- Zomer barbecue
  - Bevestigd door traiteur

Etentje momenteel zo laten

Als we activiteit minder doen, moeten we dit compenseren naar de leden toe? Indien nodig meenemen naar volgend jaar.

### **Wijnreis Piëmonte – status annulatie en herplanning 2021**

- Meest dringende:
  - annuleren vlucht – is gebeurd, nog bevestiging afwachten via email
  - hotel is geannuleerd, wordt binnen 10 dagen terugbetaald – ze kijken uit naar ons verblijf volgend jaar
  - restaurants ok – geen probleem met annulatie
- Wijnhuizen – te contacteren (door Hans)
- Busmaatschappij – te contacteren (door Hans)
- Nog contacteren van resto in Milaan (Hans)
- Worst case financiën niet-recupereerbaar: ca. 4000 euro = 107 euro per persoon
- Momenteel nog geen terugbetaling naar de leden tot we alles zelf hebben terug ontvangen (begin mei/juni)
- Idee om verrekening te doen in mei/juni tegelijk met verlenging van lidgelden
- Nieuwe datum (voorstel): 22-25 april 2021

### **Vastleggen programma volgend werkjaar**

- Input uit ledenbevraging
  - 18 antwoorden
  - Samenvatting:
    - Avonden op verplaatsing = meerderheid is er voorstander van (12)
    - Andere dranken dan wijn = gemengd (8 niet, 10 wel)
    - Actieve avond = meerderheid niet (6 wel)
    - Presentatie zelf verzorgen – 3 personen geven aan dit te willen dit doen (Luc, Peter, Hans)
    - Voorgestelde activiteiten volgend jaar: ok
    - Andere voorstellen: foodpairing, Piemonte, Zuid-Tirol, Colruyt Academy, terrasjeswijnen, Brouwerij De Bock
- Andere ideeën (nieuw en eerdere ideeën)
  - Champagne & kaas – Luc
  - Foodpairing (eventueel bij Gert)
  - Brouwerij pater Karel (doel was normaal september/oktober, maar mogelijk later)
  - Peter Depré – Chianti Classico
  - Zuid-Tirol – Peter
  - Avond bij Gert Brabant (met foodpairing)
  - Gerda – witte druif (Sauvignon Blanc of Chardonnay)
  - Baden baden
  - Zwitserland
  - Lanzarote versus Sicilië (vulkanische wijnen)

- Data
  - 17 september – Super toscans (Bart) (alternatief – Peter Depré -: Chianti Classico)
  - 15 oktober – witte druif (Sauvignon Blanc of Chardonnay) (Gerda) – Eva volgt op
  - 19 november – Champagne (Luk) – Hans volgt op – wijnmeesters nemen het verder op met hem voor opzetten van proeverij
  - 21 januari – Gert Brabant (foodpairing) – Herman volgt op
  - 25 februari – Zuid-Tirol (Peter) – Hans volgt op – wijnmeesters nemen het verder op met hem voor opzetten van proeverij
  - 18 maart – brouwerij pater Karel – Herman volgt op
  - 22-25 april: wijnreis (Piëmonte)
  - 20 mei – Zwitserland (Bart & Eva)
  - Vr. 25 juni: etentje (Stefaan – Pacht 26) – Bart volgt op

## **Website**

- Cartoons worden nog verwacht
- Resultaten bevraging worden gepost
- Aantal bezoekers – stabiel
- Nieuwe data proeverijen worden aangepast
- Verslag van vorige proeverij wordt nog toegevoegd (Bart)
- Laten maken cartoon voor Simonne (wine lady of the year) (Herman)

## **Financiën**

Na aftrek kosten wijnreis (worst case): saldo 210 euro over

In best case: ca. 1500 euro over voor laatste 2 proeverijen, dus voldoende om kosten te dekken

Eventuele reserves overdragen naar volgend jaar of recupereren met lidgeld of BBQ

## **Nieuws uit de Vlaamse wijngilde**

- 1 groot agendapunt vorige vergadering (Lieven): verhoging lidgeld – geanimeerde discussie – compromisvoorstel goedgekeurd
- Volgende vergadering in juni
- Vlaamse wijnronde – of dit doorgaat wordt nog beslist
- Wijnkwis en proeverij ook allebei geannuleerd
- Ken-wijn flash ontvangen we intussen via email (maandelijks)

## **Varia**

- Afstemmen rond communicatie lidmaatschap/terugbetaling op te volgen (Eva – eind april/begin mei)
- Bekijken lidgeld (is dit nog toereikend voor wat we bieden, ook in licht van aantal effectieve leden?) en bevraging lidmaatschap (mei)
- Cultuurraad: Hans is geweest, geen speciale punten – Raf doet alvast de aanvraag voor de zalen van 2020-2021 – Hans reserveert al materiaal voor BBQ

**Volgende vergadering: 15 juni om 20u bij Herman**